Onpepenntb MakcMmaribHyK AONYCTUMYH MOLLHOCTb
3KCNO3ULUMOHHOM A03bl PeHTreHOBCKOoro nsnydyeHua ot BAT,
ncxoaa u3 npeperibHOM 3KBUMBaNeHTHOM O03bl 3a OAWH roa
ANA XpycTtanuka rnasa, ecnum nonb3oBartenb 9BM exegHeBHO
npoBOoAUT 3a Heun 8 \u.

1. J1030BBIE IIpELIEnbl
HopMmupyembie BEIMUMHBI Ipynma A | Hacenenue
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Hnﬂy<15 m3/roa
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Jkcno3munoHHas gosa X =D /f rae f -koacbd. nornoLeHns
1P =0.88 pag ansa sosgyxa, = 1 ans 6uornor. TKaHeun

1 p=100 pag - Dﬂﬂy =15 Mmlp /rog = 1.5 pag/ronq =X=1.5P /ron
Bpems aencteua 3arogq T= 8 x 365 = 2920 yac / rog

[onyctnmas MOLLHOCTb 9KCMO3NLIMOHHON O03bl
Pnﬂy= X/ T = 1.5/2920 =514-10° P/yac

-no CanlinH Pngy < 100 mkP/y
B CU:

1P=2.58 -10* Kn/kr 1P/4 =2.58-10"* x 3600 cek = 0,929 A/kr
D — 14 .10 / N OO0 — EEQ navA /vr






